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Informe realizado con encuestas del 

Organismo Internacional del Trabajo: 

Variaciones en los ingresos y 

prestaciones durante el Covid-19 
• Permaneció igual (salario 62%, prestaciones 68.95%)
• Aumentó (salario 4.3%, prestaciones 1.6%)
• Bajó (salario 28.6%, prestaciones 19.5%)
• Perdió ingresos (salario 3.2%, prestaciones 5.2%)

Acceso a la tecnología 
• 91.5% cuenta con equipo propio.
• 89.8% utiliza su celular.

• 74.4% tiene acceso a internet confiable.

• 68 % el empleador facilitó las herramientas de trabajo.

• 66. 7% ha recibido capacitación.

• 52 .3% recibió apoyo de sus familiares para el uso de herramientas digitales.
• 39.8% se llevó la computadora del trabajo a casa.

65% de los mexicanos prefieren
laborar en un esquema flexible.�

34% prefieren un esquema
de tiempo completo en __
casa.
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5% prefieren el regreso a las
,-- oficinas en tiempo completo.
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